Egy t6 térfogatat a kovetkezs modon mérték meg. A toba 7,4-10% Bq (20 m Ci) aktivitasa 21 Na izotopot juttattak
konyhasé formajaban. A konyhasé 0,01 ezreléke tartalmazott radioaktiv atomot, amelynek felezési ideje 15 ora.

A radioaktiv atomok bomlasakor emittalt sugarzas intenzitasa (a forras aktivitasa) az I = BNoe Pt osszefiiggessel
adhaté meg, ahol Ny az atomok szama a bomlés kezdetén, § pedig annak a valdszintsége, hogy egy atom idGegység
alatt elbomlik. (e a természetes logaritmus alapszama.) Felezési id6nek azt az id6t nevezzik, amely alatt a forras
aktivitasa a felére csokken.

Héany gramm sot kellett a toba dobni? Mekkora a t6 térfogata, ha 60 6raval késébb 5 dm® vizmintaban 3,7 - 102 Bq
aktivitast mértek?



